

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя по части 1 статьи 258.1 Уголовного кодекса РФ (незаконное приобретение и хранение особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации).

Приговором суда установлено, что в августе 2023 года на территории села Золотуха Ахтубинского района Астраханской области местный житель незаконно приобрел две головы мертвых туш сайгака, заведомо зная, что части данного дикого животного запрещены к свободному обороту.

С использованием пилы данный местный житель спилил для личного пользования с голов мертвых туш рога в количестве четырех штук. Преступные действия местного жителя были пресечены сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по республике Калмыкия и Астраханской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

Свою вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме.

В соответствии с позицией государственного обвинителя Ахтубинский районный суд приговорил виновного к лишению свободы на срок один год шесть месяцев с испытательным сроком два года.

Приговор вступил в законную силу.